Giải bài 4 trang 69 sgk Vật Lý lớp 10
Đề bài

Một vật khối lượng 1 kg, ở trên mặt đất có trọng lượng 10N. Khi chuyển vật tới một điểm cách tâm Trái Đất 2R (R là bán kính của Trái Đất) thì nó có trọng lượng bằng bao nhiêu?

A. 1 N                                B. 2,5 N
C. 5N                                 D. 10N

Đáp án

Độ lớn của trọng lực (trọng lượng) [image: image1.jpg]—gmM
Winp




trong đó: m là khối lượng của vật, h là độ cao của vật so với mặt đất, M và R là khối lượng và bán kính của Trái Đất.
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Vật Lý lớp 10


Học Tập – Lớp 10

